

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 14, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2022

O Reitor da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro – UNIRIO, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação, em parte, do Edital nº 14, de 17 de fevereiro de 2022, que trata da abertura de processo seletivo simplificado para Área/Disciplina: Biblioteconomia/Disciplinas de Biblioteconomia, do Departamento de Biblioteconomia/DEPB/CCH, publicado no DOU nº 35 de 18/02/2022, nos itens abaixo mencionados, permanecendo inalterados os demais:

Na cláusula 2, onde se lê:

1.1. O presente edital disponibiliza a abertura de 03 (três) vagas imediatas, no CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E SOCIAIS, Departamento de Estudos e Processos Biblioteconômicos, conforme quadro abaixo:

Leia-se:

O presente edital disponibiliza a abertura de 03 (três) vagas imediatas, no CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E SOCIAIS, Departamento de Biblioteconomia, conforme quadro abaixo:

Na cláusula 5.1.5.1, onde se lê:

Persistindo o empate, o desempate será efetuado a partir dos seguintes critérios de ordem sucessiva (quando couber):

- a) maior nota na prova escrita;
- b) maior nota da prova de didática;
- c) maior nota da prova prática.

Leia-se:

Persistindo o empate, o desempate será efetuado a partir dos seguintes critérios de ordem sucessiva (quando couber):

- a) maior nota da prova didática;
- b) maior nota da prova de títulos.

RICARDO SILVA CARDOSO